



ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ – ЗЛАТОГРАД

гр. Златоград 4980, ул. „Стефан Стамболов” № 1, тел: 03071 / 25 51, 25 53, факс: 03071 / 4023
www.zlatograd.bg; e-mail: ObA-zlatograd@zlatograd.bg

Изм. № 31-00-2/15.02.2017 г.

ДО
„РОДОПИ ВЕСТ”

ОТНОСНО: *Материал, публикуван в рубриката на „Родопи Вест” – „БЕЗ ЦЕНЗУРА”, в бр.18, 14-15.02.2017 г.*

ПРАВО НА ОТГОВОР

Господин Узунов,

Поради подвеждащия коментар, с подигравателен и неуважителен тон, публикуван в рубриката на „Родопи Вест” – „БЕЗ ЦЕНЗУРА”, в бр.18, 14-15.02.2017 г., отправям към Вас искане за предоставяне на право на отговор и отразяването му, в неговата цялост, на страницата на Вашата медия. Иначе, някак си, ще обезцените съвсем стойността на журналистическата етика!

Преди всичко, искам ясно да отбележа, че винаги съм търсил добрия тон на взаимодействие и никога не съм се страхувал от медийната критика, било тя и „Без Цензура”.

За съжаление коментарът е анонимен и е невъзможно да се потърси лична отговорност от автора. Политиката на анонимност, която, освен че е проява на страх, тя е и срам от предприетото действие. Може би и затова материалът е анонимен. Въпреки че не съм привърженик на тази политика, не мога да остана безразличен към несправедливата и грозна атака, която Вашият вестник е предприел спрямо моите действия и тези на служителите в поверената ми администрация!

Смея да твърдя, при това не без известно чувство на гордост, че имам щастието да работя с експерти, изключително отговорни към своята работа, професионалисти, притежаващи голям капацитет, които поставят на челно място просперитета на общината ни...и това се забелязва от всички, които имат очи да го видят.

И тъй като в основата на качествената журналистика трябва да стои „Истината, само истината”, каквото е и логото на вестника Ви, недоумявам защо, ако самият Вие, г-н Узунов, уважавате собствената си медия, не потърсихте истината...или за пореден път сте „подведен от свои служители” и сте разрешили „на сляпо” публикуването на некоректен материал. Казвам за пореден път, защото забелязвам тенденциозно отношение на вестника Ви към Община Златоград и негативната Ви интерпретация на иначе позитивна информация.

Използвам момента да отбележа, че все още се надявам на адекватна реакция от Вас и по повод на погрешната информация за вдигане на такса „Битови отпадъци” в Община Златоград, която беше публикувана, отново, във Вашия вестник.

Като власт, която имате силата да формирате обществено мнение, смятам че е редно да предприема действия по повод несправедливото Ви отношение към Община Златоград и